



PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.08.2016 ,ora 12, în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÎMPIE, convocată de către Primar Gojman Ștefan , prin dispoziția nr.197 din 19.08.2016.

La ședință participă un număr de 9 consilieri locali : Bogațan Aurel, Borz Daniel -Ioan , Dobrău Lucian -Horică , Hărțăgan Ovidiu-Alexandru , Kibedi Eugen, Moșneag Petru Nicola Adela-Corina, Pop Augustin , Puți Andrei , Dragomir Angelica - contabilă primăriei , Bogățan Viorica-Simona- secretarul comunei și Gojman Ștefan-primarul comunei . Domnul consilier Socaci Emil - lipsește motivat fiind bolnav și Mate Ioan lipsește motivat fiind plecat din localitate .

Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință de procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 12.07.2016 , dacă sunt întrebări sau obiecțiuni. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia. Președintele de ședință ales conform art .35 alin(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare preia conducerea lucrărilor și dă citire ordinii de zi și întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri urgente de trecut pe ordinea de zi .

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local .
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentat al comunei în „ Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ „
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .
- 4 . Diverse probleme curente .

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și aceasta este votată în unanimitate de voturi .

Punctul 1 . Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Președintele de ședință , doamna Nicola Adela - Corina , dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect de hotărâre. Pentru reparațiile de la școală ar trebui 30.000 dacă se fac reparații și la acoperiș și 17.000 dacă nu se fac reparații la acoperiș , pentru iluminat 15.000 ,mai trebuie bani pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap 8000 lei și 3000 lei pentru ajutor de mormântare pentru beneficiari de venit minim garantat , se scad 35.000 de la cheltuielile de personal și se măresc veniturile , Toaletele de la școli sunt în perioada de avize .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții .

Domnul primar spune că Școală de la Valea Sînpetrului trebuie reparată , pentru că în ultimii ani nu a mai fost reparată .

Domnul consilier Moșneag Petru întreabă dacă Școala de la Valea Sînpetrului o să funcționeze în anul școlar 2016-2017 sau o să se închidă și atunci nu merită să fie reparată la care domnul primar răspunde că pentru anul 2016-2017 are aviz de funcționare .

Domnul consilier Kibedi spune că Școala trebuie reparată .

Domnul consilier Hărțagan Ovidiu Alexandru spune că trebuie reparat și acoperișul Școlii că acela este problema .

Doamna consilier Nicola întreabă de Hotărârile Judecătorești pentru salariații de la Școală , la care doamna contabilă răspunde că nu a primit sumele de care este nevoie și rămâne de discutat pentru Ședința următoare .

Domnul consilier Pop spune că Școala trebuie reparată că altfel se degradează .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi HCL NR.11 / 2016 .

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi -. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentat al comunei în ,, Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREȘ ,,

Președintele de ședință, dă cuvântul domnului primar-Gojman Ștefan pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri să facă propuneri .

Doamna consilier Nicola propune ca în cazul în care domnul primar Gojman Ștefan nu poate participa acesta să fie înlocuit de domnul viceprimar Dobrău Lucian Horică .

Nefiind alte propuneri se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi HCL NR.12 /2016.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest Proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri să facă propuneri .

Domnul consilier Kibedi îl propune pe domnul consilier Pop Augustin .

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL .NR.13/2016

DIVERSE PROBLEME CURENTE.

Domnul consilier Moșneag întreabă dacă o să se facă cadastru .

Doamna secretar informează pe domnii consilieri ce s-a discutat la Ședința de la Luduș și că se încep demersurile pentru cadastru și că trebuie informații și cetățenii din localitate.

Domnul consilier Kibedi întreabă dacă se curăță pășunile anul acesta .

Domnul primar răspunde că pășunile sunt concesionate Asociației producătorilor de lapte și că pășunea oilor este curată și numai pe pășunea vacilor sunt ceva spini .

Domnul consilier Pop spune că toată lumea are pretenții și de făcut nimeni nu face nimic , că în anii trecuți proprietarii de animale curățau pășunile .

Doamna consilier Nicola propune să se facă două nivelări în dreptul Școlilor , pentru că este circulație mare și se circulă cu viteză .

Domnul primar spune că o să se facă adresa la Consiliul Județean.

Domnul consilier Kibedi spune că sunt copii sub 14 ani care circulă cu căruțe sau cu biciclete pe drumurile publice , să se anunțe poliția și să fie avertizați .

Domnul consilier Pop spune că sunt câini liberi pe străzi care nu sunt închiși și că poliția ar trebui să ia măsurile legale și că trebuie văzut dacă nu se fură de pe câmp .

Domnul viceprimar spune că trebuie să vorbească cu proprietarii de magazine și de baruri ca să-și facă ordine pe raza lor de activitate și că trebuie puse coșuri de gunoi .

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Nicola Adela - Corina



AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
Bogățan Viorica -Simona

Bog